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A N.° 1176060 
C.- APROBACION BASES DE CONCESION DE SUBVENCIONS AS 

ASOCIACIONS VECINAIS PARA A REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES 
XERAIS. 

LERADO Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas e trinta minutos do día 
ÍgÉÍgÓNS dezanove de xullo do ano dous mil un, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde-Presidente, 

D. XAIME REI BARREIRO, e a asistencia dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: D. MANUEL 
JAVIER NÚÑEZ SALGADO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA Ma DEL 
CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. 
MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, DONA M0. 
DEL CARMEN RODRÍGUEZ RIVAS, D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. 
EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. 
JOSE LUIS ALONSO BASTOS, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUIS MÍGUEZ 
BOULLOSA, D. PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR FERMIN PINTOS 
FERNANDEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA CECILIA PÉREZ ORGE, 
D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES GONZÁLEZ GÓMEZ, 
actuando como Secretario D. FRANCISCO REBOREDO SURIS, Secretario Xeral, por 
delegación, deste Concello, constitúese o Pleno do Concello, en sesión ordinaria, 
conforme á convocatoria e de acordo coa orde do día. 

1.- LECTURA E APROBACIÓN, SE PROCEDE, DAS ACTAS DAS 
XUNTANZAS DE DATAS 29/012001; 7/06¿2001¿13/0,6[2001¿18/0y2001 E 27/06/2001 

Pola Presidencia dase conta dos borradores das actas do Concello Pleno 
correspondentes as celebradas con datas 29/05/2001; 7/06/2001; 13/06/2001; 
18/06/2001 E 27/06/2001. 

O Concello Pleno, por unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as asistentes 
acordou prestarlle a súa aprobación ás mencionadas actas. 

2.-ACI'IVIDADE DE CONTROL DO PLENO 
Non se exercitou ningún tipo de actividade de control. 

3.-DAR CONTA RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA 
Pola Presidencia dase conta das resolucións da Alcaldía dendo o día 21 de maio 

ata 16 de xullo de 2001. 

O Sr. Pazos Docampo fai constar que lle molesta e lamenta enterarse o leer as 
resolución do Convenio firmado entre o Concello e a Federación Galega de Balonman, 
maniobra ésta que pode rozar o ridículo xa que e disfrazar unha subvención a un clube 
determinado. 

O Sr. Gonzalez Iglesias, lle cotesta, que non ter que sorprenderse dado que este 
acto era coñecido por todos dado que non se podía subvencionar directamente a S.D. 
Chapela, en con isto se pretende solucionar o problema que ten dita sociedade. Que este



Concello xa fixo o mesmo, con outro clube, cando, igual que neste caso, estabase 
decidindo a desaparición dun club historico da Vila. 

O Sr. Alcalde, di que a intención política dun político e resolver problemas, que 
foi o que se fixo, neste caso. 

O Concello Pleno, quedou enterado do contido das Resolucións dictadas. 

4.- DICTAME DA COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO SOBRE 
CORRECCIÓN DE ERROS DOCUMENTO DAS NORMAS SUBSIDIARIAS DE 
PLANEAMENTO DE ÁMBITO MUNICIPAL DE REDONDELA 

No expediente consta dictame da Comisión Informativa de Urbanismo, que na 
súa parte dispositiva dí: 

Con data 6 de novembro de 1987 aprobaronse definitivamente, por acordo da 
Comisión Provincial de Urbanismo, as Normas Subsidiarias de Planeamento de Ámbito 
Municipal de Redondela, téndose publicadas no Boletín Oficial da Provincia 119 85 de 14 
de abril de 1988. 

A documentación grafiada realizouse sobre cartografía a esc 1:5000, e para os 
planos de detalle, a esc. 1:2000, sobre plano parcelario do Instituto Xeográfico e 
Catastral. 

No transcurso da vixencia das devanditas Normas teñense observado reiterados 
erros nas parcelas grafiadas, contradiccións entre os planos a escala 1:5000 e 1:2000, 
erros de calificación por mal grafiado das bases, ou ben contradiccións entre a realidade 
e a documentación das normas. 

O artigo 105.2) da Lei 30/ 1992, de 26 de novembro, modificada pola Lei 4/ 1999, 
di "As administracións públicas poderán, asi mesmo, rectificar en calquera momento, de 
oficio ou a instancia dos interesados, os erros materiais, de feito ou aritméticos existentes 
nos seus actos", e por outra banda na Normativa e Ordenanzas das Normas Subsidiarias 
de Planeamento de Ambito Municipal, no seu artigo 11.3 establece: Si se deran 
contradiccións entre o plano e a realidade prevalecerá esta última. Polo tanto procede a 
modificación do plano parcelario recollendo a realidade existente e no seu artigo 11.3, 
parágrafo derradeiro, establece que na documentación gráfica prevaleceran os planos a 
escala 1:2000 sobre os de escala 1:5000, e os de escala 12200 sobre os de escala 1:1000. 

Na súa virtude, e a vista dos expedientes promovidos polos particulares que 
logo se citan e dos informes técnicos e xurídicos, favorables, obrantes nos respectivos 
expedientes, a comisión informativa propón a adopcións do acordo que se sinala na 
parte dispositiva 

VOTACIÓN E ACORDO: De conformidade co dictame da Comisión 
Informativa de Urbanismo de data 26 de xuño de 2001, O Concello Pleno, por 
unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as asistentes adoptou o seguinte acordo:
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Primeiro.- Correxir os erros detec dos “grafiado dos planos que se sinalan 

para cada un dos casos que de seguido relacionan sinalados e xustificados polos 
propietarios afectados, e correxir os erros detectados na indicada documentación 
grafica.~ Seglmdo.- Modificar as seguintes parcelas, de acordo coa documentación 
adxunta, obrante no expediente: 

De D' MARIA DIGNA RODRIGUEZ COUÑAGO, parcela sita en A 
Cararnbola- Asnelle de Abaixo, Reboreda, por contradicción entre plano P-23 a escala 
1:2000 e a realidade. 

De D. JOSÉ ADOLFO VICENTE MEDINA E D' M' MARIA EUGENIA 
BLANCO MIGUEL, parcela sita en Aldea, Cedeira, por contradicción entre plano P-5 a 
escala 1:2000 e a realidade. 

De D' ANA BELÉN ALONSO CASTRO E AGUSTIN ALONSO CASTRO, 
parcela sita en Porto Cabeiro, por contradicción entre P-16 a escala 1:2000 e a realidade. 

De D' FLORA BLANCO BARCIELA, parcela sita en Millarada, Vilar de Infesta, 
por contradicción entre plano P-15 a escala 1:.2000 e a realidade. 

De D. DOMINGO PARCERO PUCH, a corrección do erro de aliñación 
establecida no PERI de Chapela para a finca sita no barrio de Pasan, S/ N, no sentido de 
considerar como aliñación frontal a aliñación establecida polas dúas casas lindantes xa 
existentes. 

5.- DICTAME DA COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO SOBRE 
APROBACIÓN DEFINITIVA MODIFICACIÓNS SISTEMA DE ACTUACIÓN NOS 
SOLOS INDUSTRIAIS DE ESTACIÓN-1 E ESTACIÓN-Z NA PARROQUIA DE 
CEDEIRA. 

Polo Concello Pleno na súa sesión de data 13 de marzo de 2001 acordouse 
modifica-lo sistema de actuación -de compensación a cooperación- previsto nas Normas 
Subsidiarias de Planeamento de ámbito municipal de Redondela para os solos 
industriais de Estación-1 e Estación-2, na Parroquia de Cedeira. 

Efectuado o trámite de información pública mediante anuncios insertados no 
taboleiro de anuncios da Casa do Concello , xornal Faro de Vigo de data 24 de marzo de 
2001, Boletín Oficial da Provincia ng 65 de data 2 de abril de 2001, Diario Oficial de 
Galicia n9 79 de data 24 de abril e notificación persoal ós propietarios coñecidos, non foi 
presentada alegación algunha. 

Vistos os artigos 126 e por remisión, o 121 da Lei 1 / 1997, do 24 de marzo, do 
Solo de Galicia e o 155 e 38 do Regulamento de Xestión Urbanística, a Comisión 
lnformaüva de Urbanismo estimou oportuno dictaminar favorablemtne o expediente e 
na súa consecuencia propoñer ó Concello Pleno a adopción dos seguintes acordos:



Primeiro.- Aprobar definitivamente a modificación do sistema de actuación -de 
compensación a cooperación- previsto nas Normas Subsidiarias de Planeamento de 
ámbito municipal de Redondela, para os solos industjrais de Estación-1 e Estación-2 na 
parroquia de Cedeira. 

Seggndo.- Dar conta da aprobación á Delegación Provincial da Consellería de 
Política Territorial, Obras Públicas e Vivenda. 

Terceiro.- Publica-lo acordo de aprobación no Boletin Oficial da Provincia e 
Diario Oficial de Galicia, e notificar persoalmente os propietarios coñecidos, segtmdo 
relación que obra no expediente, con sínalamento dos recursos procedentes. 

VOTACIÓN E ACORDO: De conformidade co dictame da Comisión 
Informativa de Urbanismo de data 26 de xuño de 2001, O Concello Pleno, por 
unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as asistentes acordou prestarlle a súa 
aprobación. 

6.- DAR CONTA DO EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 8/01. 
O Concello Pleno queda enterado do expediente administrativo ng 8/ 2001 e da 

resolución da Alcaldía de data 29 de xuño que aproba o devandito expediente (xeración 
de crédito por importe de 4.000.000 pesetas), que ten o seu orixe no convenio de 
cooperación cultural entre a Xunta de Galicia e o Concello de Redondela. 

7.- DICTAME DA COMISIÓN INFORMATIVA DE BENESTAR SOCIAL 
SOBRE MODIFICACIÓN BASES SUBVENCIÓN ASOCIACIÓN MULLERES. 

No expediente consta dictamen da COIIIÍSÍÓII Informativa de Benestar Social e 
Xuventude, do tenor literal seguinte: 

"De acordo coa proposta da Concelleira da área da Muller que transcrita di: 

“Vistas as Bases Reguladoras para a Concesión de Axudas para Actividades de 
Promoción da Muller na que a Cláusula oitava é do seguinte tenor literal: 

“Unha vez rematado o prazo de presentación de solicitudes as mesmas serán 
avaliadas polo Consello da Muller. Na avaliación poderá estar presente unha 
representante da entidade solicitante que poderá expor as liñas do proxecto presentado. 
Avaliadas as solicitudes polo Consello da Muller éstas serán remitidas para o seu 
dictame á Comisión Informativa de Benestar Social e Xuventude incluíndo a consulta 
realizada polo Consello da Muller e unha vez dictaminadas pola Comisión Informativa 
citada, serán elevadas ó Pleno do Concello, órgano encargado da súa resolución.-” 

Á vista do anteriormente exposto, esta Concelleira 

PROPÓN 
A modificación da Cláusula Oitava que deberá dicir:
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"Unha vez rematado o prazo de entación de solicitudes as mesmas serán 

avaliadas polo Consello da Muller. Na avaliación poderá estar presente unha 
representante da entidade solicitante que poderá expor as liñas do proxecto presentado. 
Avaliadas as solicitudes polo Consello da Muller éstas serán remitidas para o seu 
dictame á Comisión Informativa de Benestar Social e Xuventude incluíndo a consulta 
realizada polo Consello da Muller e unha vez dictaminadas pola Comisión Informativa 
citada, serán elevadas á Alcaldía, órgano encargado da súa resolución.-" 

Pola Sra. Gonzalez Gomez, se fai constar que por un erro de transcripción se fai 
constar como órgano encargado da Resolución a Álcaldía, cando debe figurar a 
Comisión de Goberno.~

~~
~ 

VOTACIÓN E ACORDO 
O Concello Pleno, por unanimidade dos señores asistentes acorodu prestarlle 

aprobación a proposta transcrita, coa modificación sinalada pola Concelleira Sra. 
Gonzalez Gómez. 

8.- ADXUDICACIÓN CONTRATO DE SUBMINISTRO (ARRENDAMIENTO 
DE 6 VEHÍCULOS) CON DESTINO A DISTINTOS SERVICIOS MUNICIPAIS).

~~
~~

~
~ 
~~

~~
~~~~ 

Vista a acta da mesa de contratación correspondente ó contrato de subministro 
(arrendamento de seis vehiculos) mediante procedemento aberto ebaixo a forma de 
concurso. 

Resultando que a mesa de contratación propón a adxudicación do servicio a 
única oferta presentada foi a suscrita por DON JESUS CASTANO LOPEZ-ASIAIN, en 
representación de BSCH LEASING S.A. E.F.C., esta Alcaldía ó Concello Pleno 

PROPON 
Primeiro.- Adxudicar o contrato de subministro de arrendamento de seis 

vehiculos con destino a distintos servicios municipais a BSCH LEASING S.A. E.F.C., con 
CIF A-28922599, con domicilio na praza Manuel Gómez Moreno, 2, Edificio Alfredo 
Maho, 28020, Madrid, de acordo co PREGO DE CONDICIÓNS ECONÓMICO 
ADMINISTRATIVAS que rixen ó devandito concurso, polo importe de 27.161.82O 
pesetas. 

Segundo.- Aprobar o gasto polo importe de 27.161.82O pesetas, segundo o 
detalle que se indica a continuación; irnputando os gastos á partida 01 5111A204 01 do 
estado de gastos do orzamento deste Concello: ~~ VEHICULO RENDA MENSUAL RENDA ANUAL 

~~~ ~~~ CITROEN SAXO NUEVO 1.11X 5P 
46.309 PT S 555.708 PTS~ 

CITROEN IUMPER 
CH.CAB. 35L 2.5 D 

84.382 PTS 1.012.584 PTS 

SUZUKI VITARA HDI



T.MET. LUJO 3P 80.376 PTS 984.512 PTS 

CITROEN BERLINGO 69.351 PTS 832.212 PTS 
2.0 HDI COMBI SX 
FORD TRANSIT 350 L 89.649 PTS 1.075.788 PTS 
CHASIS CABINA DOBLE 
RE125 

FORS TRANSIT 2808 82.630 PTS 991.560 PTS 
COMBI 75CV (8 PLAZAS) 

DELIBERACIÓN: 

Sr. Conde Romero.- Que o grupo municipal do P.P. vaise a abster, dado que a 
imputación do gasto supera o crédito existente na partida. 

Sr. Interventor .- Que o gasto e por mensualidades e as que corresponden a este 
ano non superan o crédito da partida. 

VOTACION E ACORDO:O Concello Pleno, en votación ordinaria e por 
maioria dos señores asistentes, con doce votos a favor dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: 
D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA 
Më DEL CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. 
MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, DONA M9. 
DEL CARMEN RODRÍGUEZ RIVAS, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA 
CECILIA PÉREZ ORGE, D. XOSÉ LUÍS GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES 
GONZÁLEZ GÓMEZ, e o do Sr. Alcalde e con oito votos de abstención dos/ as Sres/ as 
Concelleíros/ as: D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. EMILIO SÁNCHEZ 
SANTORIO, DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. JOSE LUÍS ALONSO 
BASTOS, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUÍS MÍGUEZ BOULLOSA, D. 
PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR FERMÍN PINTOS FERNÁNDEZ, acorda 
prestarlle aprobación a proposta transcrita. 

9.-APROBACIÓN EXPEDIENTE CONTRATACIÓN PARA 
SUBMINISTRACIÓN DE 3 VEHICULOS CON DESTINO Á POLICÍA LOCAL. 

Pola presidencia dase conta do expediente de contratación mediante 
procedemento negociado, sen publicidade, que teña por obxecto oarrendamento 
financieiro con opción de compra e mantemento de tres vehiculos con desüno a Policia 
Local. 

Visto o fago constar do Sr. Interventor da existencia de crédito presupostario, asi 
como o informe emitido polo Sr. Secretario por acumulación do Concello, 

O Concello Pleno, en votación ordinaria e por maioria dos señores asistentes, 
con doce votos a favor dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ 
SALGADO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA M0 DEL CARMEN 
RODRIGUEZ CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. MANUEL 
IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, DONA Ma. DEL
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CARMEN RODRÍGUEZ RIVAS, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA 
CECILIA PEREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES 
GONZALEZ GÓMEZ, e o do Sr. Alcalde e con oito votos de abstención dos/ as Sres/ as 
Concelleiros/ as: D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. EMILIO SÁNCHEZ 
SANTORIO, DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. JOSE LUIS ALONSO 
BASTOS, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSA, D. 
PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR FERMIN PINTOS FERNANDEZ, acorda 
prestarlle a súa aprobación. 

~~~ 

~~ 

~~~ 

~ 

~~

~~~~~~~ ~~~~~ 
10.- ROGOS E PREGUNTAS. 
Non se formularon. 

ASUNTOS FORA DA ORDE DO DÍA 
Previa declaración e urxencia feita por unanimidade dos/ as Sres/ as 

Concelleiros/ as asistentes, foron tratados os seguintes asuntos: ~ 
A.- DAR CONTA DO DICTAME DA COMISION INFORMATIVA DE 

DEPORTES EN RELACIÓN CO CONVENIO CO CHAPELA CLUB DE FUTBOL 
PARA CONSTRUCCIÓN DE GRADA NO CAMPO DE FUTBOL DE CHAPELA ~ 

Pola Presidencia dase lectura ó Dictamen da Comisión Informativa de Deportes 
de data 23 de Marzo do ano que andamos, que transcrita di: ~ ~~ Polo Sr. Presidente dase conta do convenio asinado o pasado día seis do mes 
que andamos, entre o Concello de Redondela e o Chapela Club de Futbol para a 
construcción dunhas gradas no campo de futbol existente no Barrio de Parada, da 
Parroquia de Chapela, propiedade da Comunidade de Montes de Chapela, na que a 
colaboración do Concello concrétase nunha aportación de 16.500.000 pesetas. 

~ 

~

~ ~~~~~~ ~~ A Comisión, en votación ordinaria e por maioriados señores asistentes, ca 
abstención dos señores/ as Grande Grande e González Gómez, acordou darse por 
enterada." ~ 

DELIBERACIÓN.- ~~ Sr. Conde Romero.- No punto III non entende "Mentras dure o Campo". Vamos 
a apoiar o convenio, pero debería realizarse un plan de apoio ó resto dos clubes. O 
expediente carece de informe de Secretaria e Intervención. ~~~ Sr. Gonzalez Iglesias.- Na cláusula II deberá rectificarse debendo decir: A 
aportación librarase contra factura presentada, previo informe del técnico municipal. 
Neste Concello semprese se concederon axudas os clubes para arreglos dos campos.

~ ~~~~~ Sr. Conde Romero.- Non se axuda por igual os clubes, debería ter uns criterios 
obxetivos para conceder as subvencións. ~



Sr. Alcalde.- O Sr. Conde e incoherente dado que no Campo de Futbol de Santa 
Mariña quería gastar 200 millóns. Que sempre se intentou facer unha distribución 
equitativa cos distintos clubes do Municipio. 

O Concello Pleno, por unanimidade dos seus membros presentes acorda: 
Primeiro.- Resolver os reparos formulados polo Sr. Interventor. 

Segundo.- Rectificar a Claúsula Segunda, que no seu segundo punto debe decir: 
A aportación librarase contra factura presentada, previo informe del técnico municipal. 

Terceiro.- Ratificar o convenio asinado entre o Concello de Redondela e o Club 
de Futbol de Chapela. 

B.-APROBACIÓN BASES DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓNS AS 
ENTIDADES VECIÑAIS PARA AxUDA A CONSTRUCCION OU 
REMODELACION DE CENTROS SOCIAIS PARROQUIAIS. 

APROBACION BASES DE CONCESION DE SUBVENCIONS AS 
ASOCIACIONS VECIÑAIS PARA A REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES XERAIS. 

Por unanimidade dos señores asistentes se acorda trata-los dous asuntos 
conxuntamente. 

Polo Sr. Presidente da se conta das propostas asinadas pola Concelleira de 
Participación Cidada para a concesión de subvencións as Entidades Veciñais para axuda 
a construcción ou remodelación de Centros Sociais Parroquiais e, Concesión de 
subvencións as Asociacións Veciñais para a realización de Actividades Xerais. 

Dase conta, asimesmo dos informes emitidos polo Interventor Municipal e do 
Secretario acumulado, que constan no expediente. 

DELIBERACIÓN 

Sr. Conde Romero.- Un dos expedientes carece de informe do Secretario. Esta 
proposta nos parece unha cacicada dado que non existen criterios obxetivos e van a 
solucionarse o criterio dos concellais do BNG. Que debría estar algún representante das 
Asociacións. Non vamos a apoiar as bases e solicita se retiren as memas para 
consesualas coas asociacións. 

Sr. Gonzalez Iglesias.- Podese decir que as bases son xenerosas, abertas, etc. e 
vamos a apoialas. 

Sra. Perez Orge.- As bases on identicas as do pasado ano que foron aprobadas 
por unanimidade. O P.P. non participou na aprobación das mesmas a pesares de estar 
invitado. A concesión das subvención corresponde a Comisión de Goberno no cal non 
esta o BNG. O pasado ano concederonse subvencións a toda-las entidades ou asociación 
que o solicitaron.
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Sr. Conde Romero.- O BNG non tivo a delicadez de reunir as Asociacións para 

consesua-las bases, e nos Concellos que goberna o P.P. se siguen criterios obxetivos.- O 
pasado ano demoslle un voto de confianza pero a vista do resultado temos que rechazar 
as bases. 

Sr. Gonzalez Iglesias.- Si nos pon enriba da mesas unhas bases do P.P. que 
teñan criterios obxetivos, estariamos dispostos a discutilas. 

Sra. Perez Orge.- Nos tres anos que estivo gobernando o P.P. en Redondela a 
maioria das subvencións dabanse por Resolución da Alcaldía. 

VOTACION E ACORDO: O Concello Pleno, en votación ordinaria e por 
maioria dos señores asistentes, con doce votos a favor dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: 
D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA 
MO DEL CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. 
MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, DONA M‘. 
DEL CARMEN RODRÍGUEZ RIVAS, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA 
CECILIA PÉREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES 
GONZÁLEZ GÓMEZ, e o do Sr. Alcalde e con oito votos en contra dos/ as Sres/ as 
Concelleiros/ as: D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. EMILIO SÁNCHEZ 
SANTORIO, DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. JOSE LUIS ALONSO 
BASTOS, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSA, D. 
PABLO REBAN AL ALFAYA, D. SALVADOR FERMIN PINTOS FERNANDEZ, acorda : 

Primeiro.- Resolve-los reparos formulados polo Sr. Interventor nos seus 
informes. 

Segundo.- Aproba-las bases de concesión de subvencións as entidades veciñais 
para axuda a construccion ou remodelacion de centros sociais parroquiais. 

Terceiro.- Aproba-las bases de concesion de subvencions as asociacions veciñais 
para a realización de actividades xerais. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a 
presente sesión, sendo as vinteunha horas trinta minutos, da data fixada no 
encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente Acta, que se inscríbiu no 
Libro dende a volta do folio centocincuenta e un Serie A n° 1176059, ata o folio 
centocincuenta e seis, Serie A n° 1176064, de todo o que, como Secretario do presente 
acto, dou fe. 

O SECRETARIO, ACCT AL 

Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Francisco Reboredo Surís


